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c) sin6x + cos6x = 2(sin8x + cos9x). 
(cos2x( sin6x - cos6x) = 0( x= 
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BÀI 2:  a) 2*4*3 = 24(số).

b) n(()=36,  

    A: “|x – y| = 3”, n(A) = 6, P(A) =
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Với n=1: (1) ( 
[image: image27.wmf]1

1.3

 = 
[image: image28.wmf]1

2.11

+

 (đúng).
(1) đúng với n = 1

   Giả sử (1) đúng với n = k≥1
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	Ta chứng minh (1) đúng với n = k + 1, tức là chứng minh:
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Vậy (1) đúng (n(N*
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[image: image43.wmf]1

3

 và công sai d = -
[image: image44.wmf]1

3

.

S10 = 
[image: image45.wmf]10

2

(2u1+9d)=  -
[image: image46.wmf]35

3


b)
[image: image47.wmf]2.3211

2(1)3

yxx

xyy

=++-

ì

í

-=-

î

 (x = 2 và y = 1
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a) Xét 
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S chung .

 AD cắt BP tại E. (
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Kết luận : SE = (SAD) ( (SBP).

b) BC( (OMN) = ?

MN//AB( MN là đường trung bình(SAB)


Dựng Ox//MN//AB

AB((ABCD),MN ( 
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((MNO) ( (ABCD)= Ox(do O chung).
( Ox((MNO). Gọi H là giao điểm của Ox và BC (H là giao điểm của BC và (MNO)
c) CMR: PO // (SDC).
PO//BC(BO là đường trung bình(BCD) 

BC((SCD) và PO((SCD). 
( PO // (SBC).
d) CMR: MP // (SBC)
Kéo dài AP cắt BC tại F.

MP//SF(có giải thích) và SF((SBC)
( MP // (SBC).
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